
Manuel d’installation
Configuration de l’écran
LED numérique Totem

Contenu du kit
◦Antenne 
◦Vis, rondelles et clé hexagonale
◦Câble d’alimentation 
◦Télécommande (piles non fournies)

Installation
Placez le totem horizontalement sur une table stable.
Raccordez le socle au boîtier à l’aide des vis et de la clé
hexagonale fournies avec le kit d’installation.

Une fois le socle solidement fixé perpendiculairement
au corps du totem, placez l’ensemble en position
verticale sur le sol.



À l’arrière du totem se trouvent les différentes connexions
réseau et d’alimentation.

Branchez d’abord l’antenne, puis le câble d’alimentation et
allumez l’appareil. Vous verrez également un emplacement pour
brancher directement un câble réseau, ainsi que deux ports USB
2.0. Les clés fournies dans le kit permettent d’ouvrir le panneau
arrière afin d’accéder à la mémoire et au processeur.

Lors du premier démarrage de l’appareil, un écran d’accueil est
activé et indique les trois façons de saisir du contenu sur l’écran
(Magic Player):

Configuration
sur USB

Configuration via
LED-Cloud

IP réseau

Nom de l’appareil

Configuration via
l’application LED Art

Wifi et réseau

USB

Antenne

Réseau Alimentation



Menu Paramètres Magic Player
Ce menu permet de configurer rapidement la langue, le
mode de fonctionnement du système et les paramètres
réseau.
Il permet également d’activer et de configurer l’option LED-
Cloud pour la diffusion à distance des contenus
multimédias.

Application
◦Magic Player 
◦Utiliser comme tablette Android 
◦Paramètres Utilisation en tant que tablette Android 
◦ToolBox (paramètres de l’image) 
◦Paramètres du lecteur Magic

Navigation
◦Allumer et éteindre
◦Mute
◦Volume
◦Navigation avec des flèches 
◦Mode de navigation type souris (déplacement à
l’aide des touches directionnelles)
◦Retour

Paramètres WiFi
Éclairage, allumage automatique, volume
Options avancées
Configuration Led-Cloud
Configurer un hotspot Wi-Fi
Langue
Lire le programme
Supprimer les programmes
Redémarrage
Diagnostic réseau
Informations sur l’appareil

Wi-Fi connected Server conneccted: http:/www.led-cloud.com Username XXXX
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Configuration via LedArt APP

1) Téléchargez l’application
Scannez le code QR sur l’écran d’accueil ou
recherchez l’application Led Art dans la boutique de
votre téléphone pour installer l’application.

A- Connexion hotspot
Allumez le point d’accès Wi-Fi (5) sur le totem et
connectez l’application. 
(Le modèle du totem est HD-M10).

2) Synchronisez les deux appareils (application et totem)
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B- Connexion WiFi directe
Ouvrez l’application « LedArt », sélectionnez le module « Appareil », cliquez sur « Trouver l’équipement » puis connectez le point
d’accès WiFi correspondant. Vous pouvez également vous connecter au réseau Wi-Fi depuis la section « Paramètres » de votre
téléphone.



Menu ou liste des
périphériques disponibles

Exemple | Programme
Programmes disponibles

Appareil | Device

Paramètres | Settings

Panneau de commande de l’appareil pour la
télécommande, la luminosité, le timing, le
verrouillage de l’écran, l’affichage du temps, le
volume, etc.

Ces options concernent les paramètres
techniques de l’écran.

Propriétés de l’écran

Changer le nom de
l’écran

Rechercher un nouvel
affichage



3) Ajout d’un nouveau programme
Sélectionnez le module « Spectacles », puis cliquez sur « Nouvel affichage ».
Recherchez automatiquement le pilote en ligne, sélectionnez le pilote approprié, choisissez la taille d’écran correspondante ou saisissez-la
manuellement, puis cliquez sur « OK ».
Remarque : le modèle de l’appareil est LCD M10.



4) Ajouter une vidéo
Après avoir accédé à l’interface d’édition du programme, cliquez sur l’icône « + » située à droite, puis sélectionnez le widget « Vidéo ».
 Cliquez de nouveau sur l’icône « + » et sélectionnez une ou plusieurs vidéos à diffuser en boucle.



5) Ajouter des images
Comme pour la vidéo, cliquez sur l’icône « + » située à droite et sélectionnez le widget « Image ».
Cliquez de nouveau sur l’icône « + » afin d’ajouter une ou plusieurs images diffusées en boucle.
Il est possible de régler la durée d’affichage et le type d’animation.



6) Modifier le texte
Cliquez sur l’icône « + » située à droite pour ajouter une zone de texte, saisissez votre contenu, puis ajustez la taille du texte.
Sous le champ de saisie, vous pouvez modifier la police, la couleur, l’arrière-plan, la durée d’affichage ainsi que les effets d’animation.



7) Affichage de l’heure
Cliquez sur l’icône « + » pour ajouter le widget Horloge.
L’affichage s’adapte automatiquement à la hauteur des lignes.
Vous pouvez configurer l’affichage des secondes, les couleurs et le style des traits.
Par défaut, l’arrière-plan du texte et de l’horloge est transparent.



Chaque zone peut être redimensionnée, agrandie ou
réduite, puis déplacée librement sur l’écran.



8) Paramètres de commande du programme
Pour chaque programme, vous pouvez sélectionner une musique de fond et spécifier la date et l’heure de lecture du programme.



Créez un compte sur www.led-cloud.com depuis votre navigateur.

Configuration via le LED-Cloud

http://www.led-cloud.com/


Username

1) Connexion WiFi
Pour accéder à l’écran des réglages, appuyez sur le bouton à trois
lignes de la manette.

Sélectionnez l’option « Paramètres réseau », choisissez votre
réseau WiFi et entrez le mot de passe.

2) Configuration du système
Revenez au menu de configuration, puis sélectionnez « Mode
système ».
Changez le mode « Stand Alone » en « Réseau ».
Dans le champ « Serveur », saisissez l’adresse www.led-
cloud.com, puis renseignez votre nom d’utilisateur.
Configurez ensuite la connexion Wi-Fi de l’appareil.

Configurez le WiFi de l’appareil et du système

http://www.led-cloud.com/
http://www.led-cloud.com/


1) L’ordinateur

Dans « Détails », vous pouvez régler le temps de lecture pour chaque appareil.
Vous pouvez attribuer un nouveau nom et ajouter une localisation sur la carte.

Dans le navigateur, connectez-vous à la plate-forme Led Cloud. Tout d’abord, nous sommes dans la section « Matériel », où vous
pouvez voir la liste de tous les appareils associés au compte. L’icône verte indique si l’appareil est connecté ou non au réseau.

Configuration du LED-Cloud (sur le web)



Pour ajouter des médias, allez à la section « Matériel ». Vous aurez trié toutes les ressources téléchargées par type de contenu, par
exemple : vidéo, image, documentation, musique ou modèle h5 (il s’agit d’une page de destination que vous pouvez créer spécialement
pour l’appareil). 

La taille maximale de chaque fichier doit être 20Mb.

2) Contenu



Dans la section « Programme », nous allons faire les réglages du totem.

3) Programme



La section « Programme » permet de configurer le totem et affiche une liste de tous les programmes que nous avons créés. 
Les programmes sont configurés en fonction du type d’écran, dans le cas du totem numérique nous sélectionnons l’option « LCD »
dans la barre de gauche.



ZOOM

POSITIONS

Sur la gauche, nous avons les « POSITIONS » , où les éléments sont superposés; la barre "ZOOM" pour
se déplacer dans l’espace.

Dans le configurateur, nous avons plusieurs barres d’outils. Dans la barre d’outils principale, toutes les options du widget sont activées :
média, texte, horloge, météo, chronomètre et plus encore.



Si vous souhaitez créer un programme comprenant plusieurs images et vidéos en arrière-plan, nous vous recommandons
de sélectionner l’option « DIFFUSION MIXTE » .

Vous pouvez y télécharger différents types de contenu multimédia et les configurer individuellement.

Contenu

Modification
des paramètres



Par exemple, dans l’option « La Météo », nous pouvons voir clairement les paramètres de style.

Modification
des paramètres

Nous passons d’un style de texte

Une fois tous les réglages effectués, cliquez sur « ENREGISTRER ».

Vers un style graphique



Une fois la configuration terminée, nous revenons à l’écran « Programmes ». 
Sélectionnez le programme à exporter et cliquez sur « Publication ».

Options de
lecture



Vous recevez une fenêtre dans laquelle vous devez sélectionner l’appareil sur lequel vous voulez envoyer ce programme.



Après avoir configuré l’appareil ou plusieurs appareils, vous pouvez afficher les statistiques de lecture pour chaque ordinateur.

4) Statistiques, tâches et configuration



Sous « Tâche » et « Mettre en place », vous verrez la liste des tâches assignées comme l’historique de tout ce qui a été configuré dans
votre compte. Et vous pouvez également modifier les informations de votre compte : e-mail, mot de passe, nom d’utilisateur.



À retenir

Si vous avez besoin d’aide ou d’informations supplémentaires,
notre équipe de vente se fera un plaisir de vous aider.

contact@enseigneplus.fr

 Merci de votre confiance.


